
BERLiN TURiZM FUARI’NDA 
ALANYA TANITILIYOR

Alanya’nın sadece şehir merkezinden 
ibaret olmadığını söyleyen İlhan, “Mah-
mutlar’da 54 bin yerli nüfus yaşıyor. 
Mahmurlar çok berbat. Atatürk Cadde-

si, Barbaros Caddesi’ndeki kaldırımlar 
kırık dökük, çok berbat vaziyette. Ayrıca 
sahillerimiz çok bakımsız. Böyle turizm 
yapılmaz. Yetkilileri uyarıyorum. Böyle 
turizm kenti olmaz. İç Anadolu’da bile 
böyle bir yer yok” diye konuştu. 5’TE

MHP’LI BALTA’DAN
“KIRMIZI KOT” VE 
“MAAS FARKI” SORUSU
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Alanya Obagöl’de asfalt yolda bulu-
nan çukura vatandaşlar tarafından 
müdahale edildi. Asfalt yolun orta-
sında bulunan ve belediye tarafından 
onarılmayan çukurun motosiklet ve 
araç sürücüleri için tehlike saçtığını 
düşünen ve olası kazaları önlemek 
isteyen duyarlı vatandaşlar duruma 
müdahale etti. 5’TE 

Yoldaki çukura 
vatandaşlardan 

müdahale

Yoldaki çukura 

“MiLLi BEKA HER TÜRLÜ SiYASi KAYGININ ÜZERiNDEDiR”

VATAN ELDEN GiDiNCE NE YAPAYIM OYU?

MHP LiDERi DEVLET BAHÇELi’DEN 
MiLLiYETÇi GEÇiNEN MiLLETSiZLERE SORU

PARKLAR YOLA MI DÖNÜŞTÜ?

 “BÖYLE TURİZM YAPILMAZ”

“TURiZMi KiLiTLEMEYiN!”

“ARTIK YERLERiNiZDEN KALKIN”

BELEDiYEDE 70 BiN TL’LiK
MAAŞ FARKI iDDiASIAK PARTAK PARTii’L’Lii B BiiRER’DENRER’DEN

‘MÜHÜR’ TEPK‘MÜHÜR’ TEPKiiSSii

ALANYA’DA ALTYAPI iSYAN ETTiRDi

“Eğitim çalışanlarının
can güvenliği tehdit altında”

Mahmutlar’daki bozuk yollar, kırık dökük kaldırımlar Mahmutlar’daki bozuk yollar, kırık dökük kaldırımlar 
ile bakımsız sahiller mahalle halkını isyan ettirdi. MAH-ile bakımsız sahiller mahalle halkını isyan ettirdi. MAH-
KOD Basın Sözcüsü Mesut İlhan Mahmutlar Şantiyesi KOD Basın Sözcüsü Mesut İlhan Mahmutlar Şantiyesi 
Sorumlu Müdürü Mustafa Yeni ve CHP Mahalle Başka-Sorumlu Müdürü Mustafa Yeni ve CHP Mahalle Başka-
nı Cengiz Uğurkutu’ya seslendi. İlhan, “Artık yerleriniz-nı Cengiz Uğurkutu’ya seslendi. İlhan, “Artık yerleriniz-
den kalkın, bu memlekete hizmet etmeye çalışın” dedi. den kalkın, bu memlekete hizmet etmeye çalışın” dedi. 

Dünyanın en önemli turizm buluşmalarından 
biri olan ITB Berlin Turizm Fuarı’na Alanya 
Ticaret ve Sanayi Odası (ALTSO) Başkanı Eray 
Erdem de katıldı. Fuarda Erdem ve beraberin-
dekiler Alman seyahat acente yetkililer ile gö-
rüşü. Fuar hakkında açıklamalarda bulunan 
Erdem, “ITB Berlin Turizm Fuarı’nda yer alan 
Alanya standımızda, şehrimizin turizm potan-
siyelini ve kültürel zenginliklerini tanıtıyoruz. 
Alanya Kaymakamımız Şakir Öner Öztürk, 
Alanya Turistik İşletmeciler Derneği (ALTİD) 
Başkanımız Cem Özcan ile birlikte, fuara ka-
tılan yerli ve yabancı misafirlerimizi ağırlıyor, 
Alanya’nın tarihi dokusu, doğal güzellikleri ve 
turizmdeki fırsatlarını aktarıyoruz” dedi. 6’DA

“Eğitim çalışanlarının
can güvenliği tehdit altında”

Dünyanın en önemli turizm buluşmalarından 
biri olan ITB Berlin Turizm Fuarı’na Alanya 
Ticaret ve Sanayi Odası (ALTSO) Başkanı Eray 
Erdem de katıldı. Fuarda Erdem ve beraberin-
dekiler Alman seyahat acente yetkililer ile gö-
rüşü. Fuar hakkında açıklamalarda bulunan 
Erdem, “ITB Berlin Turizm Fuarı’nda yer alan 
Alanya standımızda, şehrimizin turizm potan-
siyelini ve kültürel zenginliklerini tanıtıyoruz. 
Alanya Kaymakamımız Şakir Öner Öztürk, 
siyelini ve kültürel zenginliklerini tanıtıyoruz. 
Alanya Kaymakamımız Şakir Öner Öztürk, 
siyelini ve kültürel zenginliklerini tanıtıyoruz. 

Alanya Turistik İşletmeciler Derneği (ALTİD) 
Alanya Kaymakamımız Şakir Öner Öztürk, 
Alanya Turistik İşletmeciler Derneği (ALTİD) 
Alanya Kaymakamımız Şakir Öner Öztürk, 

Başkanımız Cem Özcan ile birlikte, fuara ka-
Alanya Turistik İşletmeciler Derneği (ALTİD) 
Başkanımız Cem Özcan ile birlikte, fuara ka-
Alanya Turistik İşletmeciler Derneği (ALTİD) 

tılan yerli ve yabancı misafirlerimizi ağırlıyor, 
Alanya’nın tarihi dokusu, doğal güzellikleri ve 
turizmdeki fırsatlarını aktarıyoruz” dedi. 

Alanya’da, Cengiz Aydoğan sonrası ve 
Hasan Sipahioğlu öncesinde kısa bir 
süre belediye başkanlığı görevinde bu-
lunan, 2004 yılında ise CHP’den Alanya 
Belediye Başkan Adayı olan iş insanı 
Mustafa Bekar yaşamını yi� rdi. 6’DA

Alanya’nın eski
başkanı vefat etti 

Mustafa Bekar

Milliyetçi Hareket Par� si (MHP) 
Genel Başkanı Devlet Bahçeli, 
par� sinin TBMM Grup Toplan-
� sı’nda yap� ğı konuşmada, 
Türkiye’ye yönelik bölgesel 
tehditlere ve iç siyase� eki 
eleş� rilere sert tepki gösterdi. 
Bahçeli, “Vatan ve millet elden 
gidince, devlet hükmü şahsi-
ye� ni kaybedince ne yapalım 
oyu?” diyerek milli bekanın her 
türlü siyasi kaygının üzerinde 
olduğunu vurguladı.

Devlet Bahçeli

Alanya Belediye Meclisi’nin Mart Ayı Olağan Meclis Toplantısı’nda, MHP’li 
Meclis Üyesi Kayhan Balta, Bektaş bölgesindeki imar uygulamaları ve beledi-
ye kademelerindeki personel maaş adaletsizliği iddialarını gündeme getirdi.

Alanya Belediye Meclisi’nde  söz alan  
Balta, Alanya’nın Bektaş bölgesinde uzun 
süredir huzursuzluk yaratan “kırmızı kot” 
uygulamasını gündeme taşıdı. Bölge sa-
kinlerinden çok sayıda şikayet aldıklarını 
belirten Balta, imar planlarındaki deği-
şimlere dikkat çekerek;”Bektaş tarafında 
vatandaşlarımızın ciddi soruları ve mağ-
duriyetleri var. Park alanı olarak ayrılan 
yerlerin yola çevrildiği, yol seviyesinin ise 
normalin çok üzerinde, yaklaşık 7 metre 
kadar yükseltildiği belirtiliyor” dedi.

Balta, Alanya Belediyesi’nde “kademe” 
birimlerinde görev yapan personeller 
arasında ciddi bir ücret adaletsizliği 
yaşandığına dair duyumları paylaştı. 
İddiaya göre, belediyede “Formen”o-
larak çalışan bazı personellerin diğer 
mesai arkadaşlarına oranla 70.000 
TL’ye yakın fazla maaş aldığı öne sürül-
dü. Balta, aynı işi yapmalarına rağmen 
bazı personellerin bu sistemin dışında 
tutulmasının nedenini sordu. 5TE

Kayhan Balta 

Alper Birer

Onur Niğmet
Üner

Mesut İlhan 

Alanya Belediye Meclisi’nin 
AK Partili üyesi Alper Birer, 
turistik tesislerde başlatılan 
‘yangın yönetmeliği’ mühür-
lemelerine tepki gösterdi. 
Yönetmeliğin 31 Mayıs’a 
kadar süre tanıdığını hatır-
latan Birer, “Erken mühürle-
me ticareti durdurdu, acen-
teler ödemeleri kesti. Kendi 
ayağımıza sıkıyoruz” dedi.

“YÖNETMELİK ‘31 MAYIS’ DİYOR, BİZ MÜHÜRLÜYORUZ”
10 Ocak 2026 tarihli Resmi Gazete’deki yönetmeli-
ğe dikkat çeken Alper Birer, belediyenin mühürle-
me hamlesinin yasal takvimin önünde gittiğini sa-
vundu. Birer, “Yönetmelik, itfaiye raporu olmayan 
tesisler için ‘31 Mayıs 2026’ya kadar faaliyetten 
men edilir’ diyor. Henüz vakit varken bu mühürle-
me ısrarı niye? Şu an 303 tesis harıl harıl tadilat 
yapıyor, sezona yetişmeye çalışıyor. Biz ise kapıla-
rına kilit vuruyoruz” ifadelerini kullandı. 5’TE

“YÖNETMELİK ‘31 MAYIS’ DİYOR, BİZ MÜHÜRLÜYORUZ”

AESOB Odaları
iftarda buluşturdu 

AESOB tarafından Alanya ve Gazi-
paşa’daki odaların katılımıyla gele-
neksel iftar programı düzenlendi. 
Düzenlenen iftar programına Alan-
ya Kaymakam Vekili Selami Korku-
tata’nın yanı sıra, Alanya Alaaddin 
Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) Rek-
törü Prof. Dr. Kenan Ahmet Türk-
doğan, Alanya Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Turan Sağer, Antalya Esnaf 
ve Sanatkarlar Odaları Birliği (AE-
SOB) Başkanı Adlıhan Dere, yönetim 
kurulu üyeleri, siyasi parti temsilci-
leri ile Alanya ve Gazipaşa’daki oda 
başkanları katıldı. 5’TE

Türk Eğitim Sen Antalya 2 Nolu Şube Baş-
kanı Onur Niğmet Üner, İstanbul’da öğren-
ci tarafından öldürülen Fatma Nur Çelik’in 
öldürülmesinin ardından yaptığı açıklama-
da, eğitim çalışanlarının can güvenliğinin 
ciddi tehdit altında olduğunu söyledi. 2’DE
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KÖŞE YAZARLARININ SORUMLULUKLARI YAZARA AİTTİR.

İstiklal Savaşı devam ederken, milletimiz için bir milli 
marş ihtiyacı duyulmuştur. Dönemin en büyük şairi 
Mehmet Akif Ersoy, bu marşı yazmıştır. Bu marş TBMM 
ve milletimiz tarafından büyük bir coşku ile kabul 
edilmiştir. Bu marşın yazarı Mehmet Akif’i kısaca ele 
alacağız. Akif, 1873 yılında İstanbul’da doğmuştur. 
Babası Kosova’nın İpek kazasından Tahir Efendi’dir. 
İpekli Tahir Efendi de denir. Alim bir insandır. İstanbul’a 
yerleşmiştir. Akif’in annesi Buharalı bir ailenin kızı 
Şerife hanımdır. Akif’in çocukluğu tam bir fetih bel-
desi olan İstanbul’un Fatih semtinde geçmiştir. Akif 
ilk bilgilerini babasından almıştır. Her çocuğun birinci 
öğretmeni annesi, ikinci öğretmeni babasıdır. Akif’in 
yetişmesinde babasının büyük rolü vardır. Akif’in ilk 
okuduğu okul Emir Buhari mektebidir. O dönemin 
gözde bir okulu ve mesleği olan veterinerlik mesleğine 
heveslenip baytar mektebine gitmiştir. Akif, bay-
tar olarak ülkenin çeşitli yerlerinde görev yapmıştır. 
Baytar mesleğinin yanında edebiyatla, şiirle, ülkenin 
sorunlarıyla ilgilenmiştir. Edebiyatçı ve şairliği baytar 
mesleğinin önüne geçmiştir. 

Birinci Dünya Savaşı sonunda ülkemiz işgal edilince 
ülkemizin kurtuluşu için bütün çalışmalara katılmıştır. 
Kurtuluş hareketinin Anadolu’dan gerçekleşeceğine 
inandığı için Anadolu’ya geçmiş, çalışmalara başla-
mıştır. Camilerden verdiği vaazlarla, gazetelerdeki 
yazılarıyla şiirleriyle halkı İstiklal Savaşı’na teşvik et-
miştir. Kastamonu’daki Nasrullah Camii’nde yaptığı 
konuşma ülke çapında büyük etki meydana getirmiş-
tir. 23 Nisan 1920’de TBMM açılınca Burdur Milletvekili 
olarak meclise girmiştir. Ankara’daki çalışmalarını 
Tacettin Dergahı’nda ve mecliste sürdürmüştür. Akif’in 
kaldığı Tacettin Dergahı restore edilerek günümüzde 
Mehmet Akif Ersoy Edebiyat Müze Kütüphanesi ola-
rak hizmet vermektedir. Meclis çalışmalara başlamış, 
Milli Eğitim Bakanlığı’ndan bir milli marş istenmiş-
tir. Dönemin Milli Eğitim Bakanı Hamdullah Suphi 
Tanrıöver, milli marş için bir yarışma açmış, birinciye 
500 lira ödül verileceğini duyurmuştur. Bunu duyan 
bütün şairler bakanlığa müracaat etmişler, marşla-
rını ulaştırmışlardır. Aralarında Kazım Karabekir’inde 
bulunduğu 723 kişi katılmıştır. Bu marşlar bir jüri ta-
rafından incelenmiş, jüri bunların içinde milli marşa 
değer bir marş bulamamıştır. Durum Milli Eğitim 
Bakanı’na bildirilmiş, “Bu milli marşı ancak Mehmet 
Akif yazabilir” demişlerdir. O dönemdeki jüri üyeleri 
dürüst insanlarmış. İsteselerdi 723 şiirden birini kabul 
edebilirlerdi fakat etmemişler. Milli Eğitim Bakanı 
Akif’e özel mektup yazarak milletimiz için bir marş 
yazmasını istemiştir. Akif, “milli marş para ile yazılmaz” 
demiştir. Bakanlık “para söz konusu edilmeyecek” 
garantisi verince Akif bu marşı yazmıştır. Akif bu marşı 
yazarken ekonomik sıkıntı içerisindedir. Kalem, silgi, 
kâğıt problemleri yaşanmıştır. Fakat Akif’te büyük 
bir heyecan ve coşku vardır. Akif bu marşı Tacettin 
Dergahı’nın soğuk odasında yazarak bakanlığa sun-
muştur. Akif’in marşı Milli Eğitim Bakanı Hamdullah 
Suphi Tanrıöver tarafından TBMM’de okunarak bütün 
meclis ayakta dinlemiş, marş 3 sefer okunarak 12 Mart 
1921 tarihinde Milli Marş olarak kabul edilmiştir. 
   
Devlet marş için 500 lira ayırmıştır. Akif’e bu para teklif 
edilmiş, Akif kabul etmemiştir. Bu paranın ne yapılması 
gerektiği Akif’e sorulunca Akif; İstiklal Savaşı’ndaki 
yaralı gazilerimize ve şehitlerin ailelerine verilme-
sini istemiştir. Akif o sırada ekonomik sıkıntıdadır. 
Ankara’nın soğuğunda paltosu eskidir. Bir arkadaşı 
Akif’e “Bu kadar sıkıntın var, parayı neden almadın?” 
dediğinde Akif o arkadaşı ile iki ay konuşmamıştır. Akif 
onurlu, mert, dürüst bir insandır. Akif o parayı ala-
bilirdi, alsaydı ne olurdu? Belki Akif unutulurdu, belki 
İstiklal Marşı değiştirilirdi. O, parayı almamış, günü-
müzde Akif’i ülkemizin her yerinde tanımayan yoktur. 
Rahmetle anılmaktadır. İstiklal Marşı ise anayasanın 
değiştirilemeyecek maddeleri arasına girmiştir. 
     
İstiklal Marşı 10 kıtadır. Marşın bütününde bizim mil-
letimizin bütün özellikleri görülmektedir. Marşın ilk iki 
kıtası Ali Rıfat Çağatay tarafından bestelenmiş, bu 
beste 1929’a kadar söylenmiştir. Bu beste alaturka 
tarzdadır. 1929’da Osman Zeki Üngör batı tarzı bes-
teleyerek günümüze kadar söylenmiştir. İstiklal Marşı 
“korkma” diyerek başlamıştır. Burada kastedilen 
milletimizin içine düştüğü çaresizlik ve sıkıntıya karşı 
bir moral, motivasyon olarak söylenmiştir. Çünkü, 
millet büyük bir karamsarlık, üzüntü, endişe içerisin-
dedir. İstiklal Marşı bütün bu kötü havayı dağıtmıştır. 
Bağımsızlık, kahramanlık, insanlık, dürüstlük, hakkın 
yanında olmak, ümitsizliğe kapılmamak. Milletimizin 
tarih boyunca büyük medeniyetler kurduğu tekrar 
eski gücüne ulaşacağı bu marşımızda belirtilmiştir. 
Ülkemizi işgal eden düşmanlara hiçbir zaman gü venil-
meyeceği, o işgalcilerin mutlaka yıkılacağı, onların tek 
dişi kalmış (diğer dişleri dökülmüş) canavara benzediği 
belirtilmiştir. Akif’i ve İstiklal Savaşı gazilerimizi, şehit-
lerimizi rahmetle anıyoruz. 
DEVAMI; gelecek haftaki yazımızda.  

İSTİKLAL MARŞI
VE MEHMET AKİF

Yaşar BALIK
TARİH-KÜLTÜR

Programda Ramazan ayının bi-
reye kazandırdığı sabır, disiplin, 
paylaşma, sorumluluk ve mane-
vi bilinç gibi değerler ele alına-
rak, bu kazanımların haya� n her 
alanına yansı� lmasının önemi 
vurgulandı. Seminerde ayrıca 
Ramazan sonrası süreçte ibadet 
bilincinin, ahlaki hassasiyetlerin 
ve toplumsal dayanışma ruhu-
nun korunması gerek� ğine dik-
kat çekildi. Öğrencilerin ilgiyle 
takip e�  ği program, soru-cevap 
bölümü ve iyi dilek temennile-
riyle sona erdi. – Erkan Uysal

ALANYA Üniversitesi Turizm ve Otel 
İşletmeciliği Bölümü akademisyen-
lerinden Öğr. Gör. Dr. Kemal Coşkun, 

Avrupa çapında yürütülen en prestijli 
bilimsel iş birliği ağlarından biri olan COST 
(European Cooperation in Science and 
Technology) bünyesindeki CA22122 – “Ret-
hinking the Blue Economy: Socio-Ecologi-
cal Impacts and Opportunities” aksiyonu-
na “Çalışma Grubu Üyesi” (Working Group 
Member) olarak seçilerek uluslararası 
düzeyde büyük bir başarıya imza attı. 
►İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ İÇİN KATKI SUNACAK
Mavi ekonominin sosyo-ekolojik etkilerini 
ve sunduğu fırsatları disiplinler arası bir 
vizyonla ele alan bu küresel araştırma 
ağı; deniz temelli ekonomik faaliyetlerin 
çevresel sürdürülebilirliğinden kıyı top-
luluklarının güçlendirilmesine kadar pek 
çok kritik meseleyi yeniden tanımlamayı 
hedeflerken, Dr. Coşkun bu süreçte deniz-
cilik mesleklerinin dönüşümü, gıda güven-

liği, sürdürülebilir mavi tüketim strateji-
leri, liman kentlerinin gelişimi, balıkçılık 
yönetişimi ile iklim değişikliği ve doğal 
afetlerle mücadele gibi stratejik alanlarda 
bilimsel katkı sunacak. Alanya Üniversite-
si’nin uluslararası araştırma ekosistemin-
deki görünürlüğünü ve küresel akademik 

ağlardaki etkinliğini pekiştiren bu önemli 
kazanım, üniversite yönetiminin bilimsel 
üretkenliği teşvik etme ve dünya stan-
dartlarında akademik iş birlikleri kurma 
konusundaki kararlı vizyonunun somut 
bir yansıması olarak değerlendiriliyor. – 
Yasemin Kaya

Alanya Üniversite-Alanya Üniversite-
si Turizm ve Otel si Turizm ve Otel 
İşletmeciliği Bölü-İşletmeciliği Bölü-
mü akademisyen-mü akademisyen-
lerinden Öğr. Gör. lerinden Öğr. Gör. 
Dr. Kemal Coşkun, Dr. Kemal Coşkun, 
COST aksiyonuna COST aksiyonuna 
çalışma grubu üye-çalışma grubu üye-
si olarak seçildi. si olarak seçildi. 

AÜ Su Ürünleri Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mehmet Gökoğlu, “Doğu Akdeniz’de ço-AÜ Su Ürünleri Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mehmet Gökoğlu, “Doğu Akdeniz’de ço-
ğalıyorlar ve batıya doğru akıntılar ile sürükleniyorlar. 10 gündür süredir sürekli poyraz ğalıyorlar ve batıya doğru akıntılar ile sürükleniyorlar. 10 gündür süredir sürekli poyraz 
estiği için açıktan ana akıntılarla sürüklenen denizanaları körfez içerisine girdi” dedi. estiği için açıktan ana akıntılarla sürüklenen denizanaları körfez içerisine girdi” dedi. 

Alanya Müftülüğü Eğitim Uzmanı Mustafa Güner, Emişbeleni İmam Hatip Ortaokulu’nda “Ra-Alanya Müftülüğü Eğitim Uzmanı Mustafa Güner, Emişbeleni İmam Hatip Ortaokulu’nda “Ra-
mazan Ayının Kazandırdıkları ve Kazanımları Devam Ettirmek” konulu seminer gerçekleştirdi. mazan Ayının Kazandırdıkları ve Kazanımları Devam Ettirmek” konulu seminer gerçekleştirdi. 

Alanya Üniversitesi Alanya Üniversitesi 
akademisyenindenakademisyeninden 
uluslararası başarıuluslararası başarı

Poyraz en büyük türü körfeze soktuPoyraz en büyük türü körfeze soktu

Akdeniz Üniversitesi (AÜ) Su Ürünleri 
Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mehmet 
Gökoğlu, yaklaşık 10 gündür devam eden 
poyraz nedeniyle, Akdeniz’deki en büyük 
denizanası türünün (Rhopilema nomadica) 
akıntıyla birlikte Antalya Körfezi’ne gir-
diğini ve geçişlerinin başladığını açıkladı. 
Görülen denizanalarının düdüklü tencere 
büyüklüğünde ve yaklaşık 10 kilogram 
ağırlığında olduğunu kaydeden Gökoğlu, 
“Akdeniz’deki en büyük denizanası türü 
bu. Doğu Akdeniz’de çoğalıyorlar ve batıya 
doğru akıntılar ile sürükleniyorlar. 10 
gündür süredir sürekli poyraz estiği için 
açıktan ana akıntılarla sürüklenen deni-
zanaları körfez içerisine girdi” dedi.
AÜ Su Ürünleri Fakültesi Su Ürünleri 
Yetiştiriciliği Bölümü Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Mehmet Gökoğlu, Konyaaltı Sahili’nde 
dalış gerçekleştirdi. Gökoğlu, denizanala-
rının geçiş döneminin başladığını, Kızıl-
deniz’den Akdeniz’e geçen, yaklaşık 10 
kilograma ulaşabilen ve uzun, yakıcı uzan-
tılara sahip denizanaları görüntüledikle-
rini aktardı. Prof. Dr. Gökoğlu, söz konusu 
türün (Rhopilema nomadica) Akdeniz’deki 
en büyük tür olduğunu ve son günlerde 
etkili olan poyraz nedeniyle Antalya Körfe-
zi’ne sürüklendiğini belirtti. Kızıldeniz’den 
Akdeniz’e geçen denizanalarının geçiş 
döneminin başladığını ifade eden Gökoğlu 
“Özellikle Doğu Akdeniz’de çoğalan deniza-
naları Kızıldeniz’den Akdeniz’e geçen bir 
denizanası türü var. Akdeniz’deki en bü-
yük denizanası türü bu. Doğu Akdeniz’de 
çoğalıyorlar ve batıya doğru akıntılar ile 
sürükleniyorlar. Bu sürüklenmede geçen 
sene bu geçiş olmadı. Geçen sene geçtiyse 
açıktan geçti. Çünkü geçen sene poyraz 
olmadı ama şu anda bir hafta, 10 gündür 
süredir sürekli poyraz estiği için açıktan 
ana akıntılarla sürüklenen denizanaları 
körfez içerisine girdi. Çok miktarda şuan-
da Antalya körfezinde denizanası var. Biz 

dün dalış yaptık, dalışlar sırasında deniza-
naları ile karşılaştık ve görüntüledik” dedi.
►“MAYISA KADAR GEÇİŞ TAMAMLANIR”
Denizanalarının geçiş dönemine ilişkin 
bilgi veren Gökoğlu, “Geçiş her sene kış 
aylarından bahara doğru yaza girmeden 
oluyor. Nisanın ortası mayısın başı gibi 
bu geçiş tamamlanacak. Yani haziranda 
deniz suyunun ısındığı dönem ile kalmıyor 
bu geçiş tamamlamıyor. Geçiş ile birlikte 
de tehlike ortadan kalkıyor.”
►“YAKLAŞIK 10 KİLOGRAM AĞIRLIĞINDA”
Şuan görülen türün Kızıldeniz›den Akde-
niz›e geçen tehlikeli ve büyük denizanaları 
olduğunu belirten Gökoğlu, «10 kg civarın-
da ağırlığı. Düdüklü tenceresinden biraz 
büyük vaziyette diye düşünelim. Bir ila bir 
buçuk metre uzantıları var arkasında. Yakı-
cı zehri olan uzantıları var” diye konuştu.
► “HİÇBİR ŞEKİLDE
DOKUNMAMALARI GEREKİYOR”
Denizanaları noktasında balıkçıları ve 
vatandaşları uyaran Gökoğlu, “Esas teh-
like balıkçılar için. Çünkü bunlar ağlarda 
biriktiği zaman özellikle trol ağlarında çok 
miktarda çıktığı zaman yakıt gücünü art-
tırır. Motorun onu çekmesi için ağı suyun 
altından zorlanıyor bunun haricinde de 
balık ağlarında seçiciyi azaltıyor, yani ufak 

balıkların dahi yakalanmasına sebep olu-
yor. Kıyıda uzatma ağları kullananların ağ-
larında toplanıyor, ağın alınması sırasında 
yine balıkçıya iş çıkartıyor. Balıkçılar için 
büyük risk. Balıkçılar ister istemez te-
mas ediyor, ağını alırken gözüne sıçrama 
oluyor. Sıçrama olduğu zamanda tahrişe 
neden oluyor, göz ve yüzde yanmalara ne-
den oluyor. Denize girenler için zaten çok 
nadir. Martta girenler var ama tam deniz 
sezonuna doğru bu geçiş tamamlanacağı 
için denize girenler için bir risk yok. An-
cak nisan ayında denize girenler için belki 
temas olursa öyle bir risk var, vatandaş-
larımız beyaz bir kütle gördükleri zaman 
yaklaşmasınlar. Bir de kıyıya vurdukları 
zaman hiçbir şekilde dokunmamaları 
gerekiyor” şeklinde konuştu.
► “TEMAS HALİNDE
SICAK SU UYGULANMALI”
Gökoğlu, denizanalarına temas halinde uy-
gulanması gereken tedavilerinden de bah-
sederek, “Temas halinde amonyak kullan-
maları gerekiyor. Bunun haricinde sıcak su 
uygulamaları lazım. Sıcak uygulama yapsın-
lar. Birde antiistemanik kremler var onları 
sürsünler. Denize girenler, balıkçılar dikkat 
etsinler. Bundan sonra biraz daha yoğun bir 
geçiş olacak” ifadelerine yer verdi. – İHA 

10 gündür devam eden poyraz nedeniyle en büyük denizanası türü körfeze girdi. Saltuk Buğra Arıkan

Ramazan ayının kazandırdıkları anlatıldı

Seminer Emişbeleni İmam Hati p Ortaokulu’nda düzenlendi.

Seminerde ibadet bilincinin önemi anlatı ldı.
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Alanya’da çeşitli suçlardan 6 yıl Alanya’da çeşitli suçlardan 6 yıl 
hapis cezasıyla aranan şüpheli hapis cezasıyla aranan şüpheli 

jandarma ekiplerince yakalandı. jandarma ekiplerince yakalandı. 

 Eş zamanlı  Eş zamanlı 
operasyondaoperasyonda

25 gözaltı25 gözaltı
Oğlunu parkta 36 bıçak darbesiyle 
öldüren babaya müebbetöldüren babaya müebbet

Takla atan otomobildeki
4 kişi yaralandı4 kişi yaralandı

Antalya’da oğlu Antalya’da oğlu 
Barış Tolaman’ı (25) Barış Tolaman’ı (25) 
parkta 36 bıçak dar-parkta 36 bıçak dar-
besiyle öldüren ba-besiyle öldüren ba-
banın tutuklu yargı-banın tutuklu yargı-
landığı davada karar landığı davada karar 
duruşması görüldü. duruşması görüldü. 
Baba Ali Tolaman, Baba Ali Tolaman, 
‘altsoya karşı kasten ‘altsoya karşı kasten 
öldürme’ suçundan öldürme’ suçundan 
müebbet hapis ceza-müebbet hapis ceza-
sına çarptırıldı.sına çarptırıldı.

Gazipaşa’da kontrolden çıkarak tak-Gazipaşa’da kontrolden çıkarak tak-
la atan otomobildeki 4 kişi yaralandı.la atan otomobildeki 4 kişi yaralandı.

Antalya merkezli 3 ilde 22 adrese yönelik gerçek-Antalya merkezli 3 ilde 22 adrese yönelik gerçek-
leştirilen operasyonlarda, tefecilik, yağmaya teşeb-leştirilen operasyonlarda, tefecilik, yağmaya teşeb-
büs ve suçtan kaynaklanan mal varlığı değerlerini büs ve suçtan kaynaklanan mal varlığı değerlerini 
aklamayla suçlanan 25 şüpheli gözaltına alındı.aklamayla suçlanan 25 şüpheli gözaltına alındı.

Alanya’da iki otomobilin çarpışması sonucu meydana gelen kazada 2 kişi yaralandı.Alanya’da iki otomobilin çarpışması sonucu meydana gelen kazada 2 kişi yaralandı.

Hafif ticari araç ile otomobil çarpıştıHafif ticari araç ile otomobil çarpıştı

Alanya İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri, aranan kişi-
lerin yakalanmasına yönelik çalışma yaptı. Ekipler, “uyuş-
turucu madde ticareti yapmak“ suçundan aranan firari 
hükümlü H.Y’nin (35) yakalanması için teknik takip gerçek-
leştirdi. Çalışmada, hakkında 6 yıl hapis cezası bulunan 
hükümlü,  Avsallar Mahallesi’ndeki ikametinde yakalandı. 
Karakoldaki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen H.Y, 
tutuklanarak Alanya L Tipi Kapalı ve Açık Ceza İnfaz Kuru-
mu’na gönderildi.-Yasemin Kaya

KAZA Kestel Mahallesi’nde meydana geldi.  
Henüz sürücüsü öğrenilemeyen bir otomobil 
ile hafi f � cari araç çarpış� . Kazada 2 kişi yara-

landı. Kazayı gören çevredeki vatandaşların ihbarı 
üzerine bölgeye sevk edilen ambulans ile hastaneye 
kaldırılan yaralılar tedavi al� na alındı.-Yasemin Kaya

Antalya’nın Muratpaşa ilçesi Kızıltoprak 
Mahallesi 965. Sokak’ta 25 Mayıs 2025 
tarihinde gece saatlerinde meydana gelen 
olayda Ali Tolaman (60), oğlu Barış Tola-
man (25) ile konuşmak için evlerinin yakı-
nındaki boş arazide buluştu. Kısa sürede 
çıkan tartışma kavgaya dönüştü. Baba 
Tolaman, oğlunu defalarca bıçakladı. Çev-
redekilerin ihbarı üzerine olay yerine gelen 
sağlık ekipleri, gencin hayatını kaybettiğini 
belirledi. Barış Tolaman’ın cenazesi, savcı-
lık incelemesinin ardından Antalya Adli Tıp 
Kurumu Morgu’na kaldırıldı.
Olay sonrası kısa sürede yakalanan Ali 
Tolaman, emniyetteki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edildi. Sağlık kontrolü sırasın-
da gazetecilerin “Oğlunu neden öldürdün?” 
sorusuna, “Pişmanım, tartıştık. Alkol içip içip 
etrafa saldırıyordu” yanıtını veren Tolaman, 
çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak cezaevi-
ne gönderildi. Ali Tolaman’ın 11 yaşındaki A.T. 
ile 9 yaşındaki E.T. için ise kayyım atandı.
Bir önceki duruşmada esas hakkındaki mü-
talaasını açıklayan cumhuriyet savcısı, sanı-
ğın ‘altsoya karşı kasten öldürme’ suçundan 
ağırlaştırılmış müebbet hapisle cezalandırıl-
masını talep etti.
Hakkında ‘canavarca hisle veya eziyet çek-

tirerek altsoyu kasten öldürme’ suçundan 
dava açılan sanığın yargılandığı Antalya 6. 
Ağır Ceza Mahkemesi’nde karar duruşması 
görüldü. Mahkeme heyeti, olay yeri inceleme 
tutanakları, tanık beyanları, sanığın savun-
maları ve 29 Eylül 2025 tarihli otopsi raporu-
nu birlikte değerlendirdi.
► MAHKEME ‘TAHRİK’
SAVUNMASINI KABUL ETMEDİ
Karar metninde, sanığın soruşturma ve ko-
vuşturma aşamalarındaki beyanları birlikte 
ele alındı.
Sanık Ali Tolaman’ın kolluk aşamasındaki 
ifadesinde, “Motorum oradaydı, orada-
ki bıçağı aldım. Bir iki defa bıçakladığımı 
hatırlıyorum, gerisini hatırlamıyorum. Yere 
düştü, ben korkumdan onu orada bırakıp eve 
motorla döndüm” şeklinde beyanda bulundu-
ğu belirtildi.
Kararda ayrıca, sanığın mahkeme huzurun-
daki savunmasında ise olay öncesine ilişkin 
farklı bir anlatımda bulunduğu aktarıldı. 
Sanığın, oğlunun apartman önünde taşkınlık 
yaptığı ve komşuların bu nedenle polisi çağır-
dığı yönünde savunma yaptığı belirtilerek şu 
ifadelerine yer verildi:
“Olay günü apartmanın önünde ses bomba-
sıyla birlikte müzik açarak masasını kurdu. 

Apartmanın dışında aşağıda kaldırımda üstü 
çıplaktı. Komşular rahatsız olup memur-
ları çağırıyor. Polisleri komşular çağırmış. 
Ben 200 metre ötede arkadaşın oradaydım. 
Polislere küfür edip üzerlerine rakı dökmüş. 
Polisler biber gazı sıkınca yere düştü. O an 
ben geldim. ‘Ne oldu’ dediler, ‘davacı mısın’ 
dediler, ‘değilim’ dedim. Zaten ayda bir kere 
memurlar gelir. Komşular ‘yukarı çıkar’ 
dediler. ‘Hadi oğlum, üzerini giy, duşunu al’ 
dedim. Yukarı gidince kardeşlerini dövmeye 
başlamış, Ayaz ile Asya’yı dövmüş, hatta para 
bile istemiş.”
Daha önceki duruşmalarda, bir kısım mağ-
dur ve tanıkların da maktulün komşuları 
rahatsız ettiği ve alkol aldığı yönünde benzer 
beyanlarda bulunduğu ifade edildi. Ancak 
mahkeme, polis merkezlerinden gelen yazı-
larda Barış Tolaman’a yönelik herhangi bir 
olay ve eylem kaydına rastlanmadığının bildi-
rildiğini, ayrıca ilgili polis merkezi yazıları ile 
112 ihbar kayıtlarının da sanığın savunmala-
rıyla çeliştiğini vurguladı.
Mahkeme heyeti, tüm hususları birlikte de-
ğerlendirerek sanığın savunmalarının somut 
olgu ve delillerle örtüşmediği sonucuna ulaş-
tı. Kararda, maktulün sosyal davranışlarına 
ilişkin ileri sürülen iddialarla sanığın oğluna 

yönelik eylemi arasında açık bir orantısızlık 
bulunduğu, bu nedenle sanığın hiddet veya 
şiddetli elemin etkisi altında hareket ettiğinin 
kabul edilemeyeceği kaydedildi. Bu gerek-
çelerle mahkeme heyeti, sanık hakkında 
cezada indirim sağlayan tahrik hükümlerini 
uygulamadı.
► 36 BIÇAK YARASI, 4 KESİK
Karar metninde yer alan otopsi raporuna 
göre Barış Tolaman’ın vücudunda 36 adet ke-
sici-delici alet yarası ve 4 adet kesik vasıfta 
yara tespit edildi. Raporda, bu yaralardan bir 
kısmının tek başına öldürücü nitelikte oldu-
ğu, ölümün kesici-delici alet yaralanmasına 
bağlı iç organ hasarı ve gelişen iç kanama 
sonucu meydana geldiği belirtildi.
► MÜEBBET CEZA
Cumhuriyet savcısı, bir önceki duruşmada 
sanığın ağırlaştırılmış müebbet hapisle ce-
zalandırılmasını talep etti. Mahkeme heyeti, 
sanığı ‘altsoya karşı kasten öldürme’ suçun-
dan ağırlaştırılmış müebbet hapis cezasına 
hükmetti. Sanığın yargılama sürecindeki 
davranışları ve geleceği üzerindeki etkileri 
dikkate alınarak cezada indirim uygulan-
masına karar verildi ve ceza müebbet hapis 
olarak belirlendi. Sanığın tutukluluk halinin 
devamına hükmedildi.-İHA

Kaza, saat 23.00 sıralarında Cumhuriyet Mahallesi D-400 
Kara yolu üzerinde gerçekleşti. Edinilen bilgilere göre, 07 
CIN 448 plakalı otomobilin sürücüsü N.D. sürücüsünün 
direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu takla atarak 
orta refüje çıkarak durabildi. Kazada sürücü N.D. ile yanın-
daki A.Ö., N.Ö. ve B.D. yaralandı. Çevredeki vatandaşların 
ihbarı üzerine olay yerine sağlık, polis ve itfaiye ekipleri 
sevk edildi. Yaralılar ilk müdahaleleri sonrası ambulans-
larla Gazipaşa Devlet Hastanesi’ne kaldırılarak tedavi altı-
na alındı. Polis ekipleri kazayla ilgili inceleme başlattı.-İHA

Kazaya karışan araçlarda maddi hasar meydana geldi.

Kaza Kestel Mahallesi’nde meydana geldi.

Takla atan otomobildekiTakla atan otomobildeki
Kaza Cumhuriyet Mahallesi D-400 Kara yolu üzerinde gerçekleşti .

Yaralılar ambulansla hastaneye kaldırıldı.

Baba ‘altsoya karşı kasten öldürme’
suçundan müebbet hapis cezasına çarptı rıldı.

Oğlunu parkta 36 bıçak darbesiyle Oğlunu parkta 36 bıçak darbesiyle 

Barış Tolaman (25)

Kemer Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde, Antalya İl 
Jandarma Komutanlığı tarafından organize suç örgütle-
rine yönelik eş zamanlı operasyon düzenlendi. Organize 
suç örgütleri ile mücadele kapsamında yürütülen çalışma-
larda, “Tefecilik, yağmaya teşebbüs ve suçtan kaynakla-
nan mal varlığı değerlerini aklama” suçlamasıyla Antalya 
merkezli olmak üzere Ankara ve Şanlıurfa illerinde toplam 
22 adrese yönelik operasyon gerçekleştirildi.
Özellikle turizm bölgelerinde yaşayan, ekonomik sıkıntı 
yaşayan vatandaş ve esnafa faizle para vererek mağduri-
yet oluşturdukları iddia edilen 25 şüpheli gözaltına alındı. 
Şüphelilerin işlemlerinin sürdüğü belirtildi.-İHA
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Alanya Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler 
Odası (ALSMO) tarafından Muhasebe Haftası 
nedeniyle çelenk sunma töreni düzenlen-
di. Hükümet Meydanı’ndaki Atatürk Anıtı 
önünde düzenlenen törene ALSMO Başkanı 
Tevfik Atar, ALSMO Yönetim Kurulu üyeleri 
ile muhasebeciler katıldı. Çelenk sunumu ile 
başlayan tören saygı duruşu ve İstiklal Mar-
şı’nın okunmasıyla sürdü. Günün anlam ve 
önemine dair açıklamalarda bulunan ALSMO 
Başkanı Tevfik Atar, muhasebenin yalnızca 
kayıt tutmak değil, güven inşa etmek anlamı-
na geldiğini söyledi. Atar, “Şeffaflığın, hesap 
verebilirliğin ve sürdürülebilir ekonominin 
teminatıdır. İş dünyasının sağlıklı işlemesi, 
kamu mali disiplininin korunması ve yatı-
rım ortamının güçlenmesi, büyük ölçüde biz 
muhasebe meslek mensuplarının özverili 
çalışmaları sayesinde mümkün oluyor. 3568 
sayılı yasa ile mesleki çerçevesi belirlenen ve 
çatısı altında faaliyet gösterdiğimiz TÜRMOB, 
mesleğimizin gelişimi, standartlarının yük-
seltilmesi ve uluslararası normlara uyumu 
konusunda önemli çalışmalar yürütüyor. 
Bizler de bağlı bulunduğumuz odamız aracılı-
ğıyla meslektaşlarımızın haklarını korumak, 
eğitim faaliyetlerini artırmak ve mesleki da-
yanışmayı güçlendirmek için var gücümüzle 
çalışıyoruz. Günümüzde dijital dönüşüm, ya-
pay zekâ uygulamaları, e-dönüşüm süreçleri 
ve küresel ekonomik gelişmeler mesleğimizi 
hızla dönüştürüyor. Bu değişim sürecinde 
bizlere düşen görev bilgi ve teknolojiyi en 
etkin şekilde kullanarak danışmanlık rolü-
müzü güçlendirmek, işletmelere yol gösteren 

stratejik paydaşlar olmak. Artık muhasebeci 
yalnızca geçmişi kaydeden değil, geleceği 
planlayan bir rehber” dedi.
► “SORUNLARIMIZ İLGİLİLER
TARAFINDAN SORGULANSIN”
Yıllardır çözüm bekledikleri temel sorunla-
rının ilgililer tarafından da sorgulanmasını, 
taleplerin karşılanmasını, gerekli düzenle-
melerin yapılmasını beklediklerini vurgu-
layan Atar, “En zor şartlarda dahi biz mali 
müşavirler muhasebeciler 37 yıldır ülkemize 
ve iş dünyasına  sunduğumuz hizmet, ülke 
ekonomisine katkımızı düşündükçe mes-
leğimizle onur ve gurur duyuyoruz. Gerek 
yüzyılın felaketi olarak adlandırılan 6 Şubat 
depremi başta olmak üzere pandemi süre-
cindeki gibi zorlu süreçlerde mesleğini icra 
ederken Alanya’mızda ve ülkemizin dört 
bir yanında hayata veda eden tüm meslek 
mensuplarımızı da rahmet ve minnetle 
anıyorum. Mesleğimiz büyük sorumluluk, 
sabır ve özveri gerektiriyor. Yoğun iş yüküne, 
artan mevzuat değişikliklerine ve ekonomik 
zorluklara rağmen kamu yararını gözeterek 
görev yapan tüm meslektaşlarıma şükran-
larımı sunuyorum. Sizlerin emeği, ülkemizin 
ekonomik istikrarına yapılan en değerli 
katkılardan biridir. 
► “EĞİTİM FAALİYETLERİMİZİ
ARTIRACAĞIZ”
ALSMO olarak gerçekleştirecekleri faaliyet-
lere de değinen Atar, “Mesleki eğitim faaliyet-
lerimizi artırmaya,
genç meslektaşlarımızın ve stajyerlerimizin 
gelişimine daha fazla destek olmaya, mesleki 

haklarımızın korunması için gerekli giri-
şimlerde bulunmaya, dijital dönüşüm sü-
reçlerinde üyelerimizi yalnız bırakmamaya 
kararlıyız.
Birlik ve dayanışma içinde olduğumuz süre-
ce aşamayacağımız hiçbir engel yoktur. Mes-
leğimizin saygınlığını daha da yukarı taşımak 
hepimizin ortak sorumluluğudur. Biz her 
şeye rağmen işlerimizi aksatmadan memle-
ket ve meslek sevdasıyla ülkemiz için üret-
meye, değer katmaya devam edeceğiz.  Mart 
ayının başlamasıyla mesleki olarak Yoğun bir 
sürece gireceğimiz bugünlerde  işlerinizde 
kolaylıklar ve başarılar diliyorum.
Formun ÜstüMuhasebe Haftası ve odamızın 
kuruluşunun 16. Yılı etkinlikleri kapsamın-
da 3 Mart Bugün) Alanya Belediyesi Cikcilli 
Düğün Salonunda düzenleyeceğimiz iftar 
yemeğimizde beraber olmayı arzu ediyorum. 
Beraber olduğumuz güzel anlar bizlere güç 
ve moral verecektir. Bu vesile ile de Ramazan 
ayının sevgi, hoşgörü ve sosyal dayanışma 
içerisinde huzurlu bir şekilde geçmesini te-
menni ediyorum.  Gelecek güzel günlere olan 
inancımla  büyük bir özveri ve sabırla mes-
leğini ifa etmeye çalışan, en zor koşullarda 
dahi ülke ekonomimizin gelişimi için hareket 
eden, iş dünyasına bilgisi ve hizmetleriyle 
yön veren, ürettiği değeri toplumla paylaşan 
siz kıymetli meslektaşlarımın, stajyerleri-
mizin ve muhasebe camiasının Muhasebe 
Haftası’nı ve içinde bulunduğumuz mübarek 
Ramazan ayınızı en kalbi duygularımla kut-
lar, hayırlara vesile olmasını diler, katılımı-
nız için hepinize ayrı ayrı teşekkür ederim” 

Alanya’da Muhasebe Haftası nedeniyle düzenlenen törende konuşan ALSMO Başkanı Tev-Alanya’da Muhasebe Haftası nedeniyle düzenlenen törende konuşan ALSMO Başkanı Tev-
fik Atar, yıllardır çözüm bekledikleri temel sorunlarının ilgililer tarafından da sorgulanma-fik Atar, yıllardır çözüm bekledikleri temel sorunlarının ilgililer tarafından da sorgulanma-
sını, taleplerin karşılanmasını, gerekli düzenlemelerin yapılmasını beklediklerini söyledi. sını, taleplerin karşılanmasını, gerekli düzenlemelerin yapılmasını beklediklerini söyledi. 

Hayvancılığı sadece bir meslek değil, bir yaşam biçimi 
olarak gören yerel ye� ş� rici, keçileriyle kurduğu bağla 
görenleri şaşır� yor. Kendisindeki bu tutkuyu “keçi has-
talığı” olarak tanımlayan ye� ş� rici, ahırındaki düzeni ve 
hayvan sevgisini teknolojiyle modern bir boyuta taşıdı.
► 7/24 DİJİTAL TAKİP
Ahırına yerleş� rdiği kamera sistemi sayesinde evin-
den veya dışarıdayken hayvanlarını sürekli kontrol 
edebildiğini belirten Hüseyin Sarı, “Özellikle doğum 
sürecindeki keçiler için kamera sistem haya�  önem 
taşıyor. Kameradan, ya� p kalkmasından, gerilme-
sinden doğumun yaklaş� ğını anlıyorum. Teknoloji 
sayesinde doğumda kayıpların önüne geç� ” dedi.
►“FİLM İZLEMEM, KEÇİLERİMİ İZLERİM”

Evde en büyük eğlencesinin kameradan hayvan-
larını izlemek olduğunu anlatan Sarı, “Televizyon-
daki diziler veya fi lmler yerine vak� nin çoğunu 
kamera başında keçilerini izleyerek geçiriyorum. 
Bu bende bir tutku. Kameradan izlemek benim için 
en büyük eğlence” ifadesini kullandı.
► AHIRIN MASKOTU OLDU
Sürü içerisinde ye� m bir oğlağa özel ilgi gösterdi-
ğini anlatan Hüseyin Sarı, “Oğlağı günde üç öğün 
biberonla besliyoruz. Kendi çocuklarımdan ayır-
mıyorum. Sabah, öğle ve akşam saat 10’da sütünü 
veriyoruz. Acık�  mı zaten sesini duyuruyoruz. Bu 
kadar çok ilgi gösterince, çocuklar bana ‘onu biz-
den daha çok seviyorsun’ diyerek şaka yollu sitem 
ediyorlar” diye konuştu. – İHA 

Serik’te yaşayan Hüseyin Sarı, keçilerine olan sevgisini teknolojiyle birleştir-Serik’te yaşayan Hüseyin Sarı, keçilerine olan sevgisini teknolojiyle birleştir-
di. Ahırına kurduğu kamera sistemi sayesinde doğumları cep telefonundan di. Ahırına kurduğu kamera sistemi sayesinde doğumları cep telefonundan 
anbean takip eden yetiştirici, yetim oğlağına ise adeta bir bebek gibi bakıyor.anbean takip eden yetiştirici, yetim oğlağına ise adeta bir bebek gibi bakıyor.

Keçi sevgisini teknolojiyle birleştirdi

Ramazan bereketi mahallelere taşınıyor

“Eğitim çalışanlarının“Eğitim çalışanlarının
can güvenliği tehdit altında”can güvenliği tehdit altında”

Antalya Büyükşehir Belediyesi, Antalya Büyükşehir Belediyesi, 
Ramazan ayı geleneksel sıcak Ramazan ayı geleneksel sıcak 
yemek ikramlarını sürdürüyor. yemek ikramlarını sürdürüyor. 
İftar öncesi şehir merkezinde İftar öncesi şehir merkezinde 
belirlenen mahallelerde sıcak belirlenen mahallelerde sıcak 
yemek dağıtımı yapan Mobil yemek dağıtımı yapan Mobil 
Aşevi, Ramazan ayının manevi Aşevi, Ramazan ayının manevi 
havasını ve paylaşma ruhunu havasını ve paylaşma ruhunu 
yaşatmaya devam ediyor.yaşatmaya devam ediyor.

Türk Eğitim Sen Antalya 2 Nolu Şube Türk Eğitim Sen Antalya 2 Nolu Şube 
Başkanı Onur Niğmet Üner, İstan-Başkanı Onur Niğmet Üner, İstan-
bul’da öğrenci tarafından öldürülen bul’da öğrenci tarafından öldürülen 
Fatma Nur Çelik’in öldürülmesinin Fatma Nur Çelik’in öldürülmesinin 
ardından yaptığı açıklamada, eğitim ardından yaptığı açıklamada, eğitim 
çalışanlarının can güvenliğinin ciddi çalışanlarının can güvenliğinin ciddi 
tehdit altında olduğunu söyledi. tehdit altında olduğunu söyledi. 

Muhasebe Haftası kutlanıyorMuhasebe Haftası kutlanıyor

Tevfi k Atar, anıta çelenk sundu.

Hüseyin Sarı hayvancılığı yaşam biçimi olarak görüyor. Sarı keçilerini sürekli izliyor. 

ALSMO üyeleri saygı duruşunda bulundu.

Anıt önünde hatı ra fotoğrafı  çekti rildi. 
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TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
B�r borçtan dolayı aşağıda c�ns, m�ktar ve değerler� yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mah-
cuzun ayrıntılı görseller�ne, artırmaya �l�şk�n şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esat�s.uyap.
gov.tr adres� üzer�nden 2025/1062 TLMT. sayılı dosya numarası �le er�ş�m sağlanab�l�r.
Satılmasına karar ver�len taşınmazın c�ns�, mah�yet�, bulunduğu yer, muhammen kıy-
met� ve öneml� vasıfl arı:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özell�kler� : Antalya İl, Alanya İlçe, BÜYÜKHASBAHÇE Mahalle/Köy, 2641 Ada, 3 Parsel, 
B blok 1. kat 2 nolu bağımsız bölüm Nolu Bağımsız Bölüm Alanya �lçes�, Büyükhasbahçe 
mahalles� (Hacet Mahalles� �le sınır hudutda olup sonradan Büyükhasbahçe Mahalles� sı-
nırları �çer�s�ne alınmıştır) yerleş�m alanında, meskun mahal �çer�s�nded�r. Parsele ulaşım 
Y�ğ�t Sokak sonrası taşınmazın güney�nde bulunan �mar sokağı ve 502 sokak üzer�nden 
sağlanmakta olup,taşınmazın batıdan ve güneyden sokak cephel� konumda olduğu gö-
rülmüştür. Taşınmazın üzer�nde �k� blok şekl�nde apartman t�p� betonarme yapılar bulun-
maktadır. Parsel�n bulunduğu bölgede apartman t�p� yapılar, müstak�l evler ve s�te tarzı 
yapılaşmaların olduğu, genel olarak yen� yapılaşmaların yer aldığı görülmüştür. Taşınma-
zın bulunduğu bölge genel olarak konut ve konut altı t�caret şekl�nde b�naların yer aldığı, 
kısmen tarımsal fonks�yonu �le kullanılan araz�ler�n olduğu gözlenm�şt�r. Bölge her gel�r 
grubunun �kamet ett�ğ� b�r bölged�r. Ulaşım özel ve kamusal araçlar �le sağlanab�lmekted�r. 
Bölgen�n kamu h�zmetler�nden �st�fades� tamdır. Taşınmazın etrafı kısmen çevr�l�, zem�n+ 
1 + çatı kat olarak �mal ed�lm�ş olduğu, bütün kısımları mesken olarak kullanılan, sh�ngle 
çatılı, g�r�ş kapısı dem�rden �mal, �ç merd�venler� dökme moza�k, �ç duvarları sıva üzer�bo-
yalı, dış cephes� sıvalı boyalı, asansörsüz b�r bloktur.B�nanın 1 katında projes�ne göre 4 
cephel�, projes�negöre ayrı mutfaklı 3+1 da�re şekl�nde olan projes�ne göre yaklaşık 110m2 
kullanım alanlı mesken olduğutesp�t ed�lm�şt�r. Keş�f günü yapılan �ncelemede taşınmazın 
projes�nden farklı olarak mevcut mesken�n 3 farklı meskene bölündüğü ve kuzeyde yer 
alan mesken�n 1+0 şekl�nde güneyde yer alan mesken�n 1+1 şekl�nde doğuda yer alan 
mesken�n 1+1 şekl�nde �mal ed�lerek kullanılmakta olduğu tesp�t ed�lm�şt�r.Tüm meskenle-
r�n çel�k g�r�ş kapılı, Amer�kan mutfaklı da�re şekl�nde olduğu, heps�nde genel banyolu WC 
olduğu, mutfak dolapları MDF, mutfak tezgahı mermer olduğu, ıslak zem�nler� odalarda 
lam�nant parke d�ğer mahallerde seram�k kaplı, tavanlarında kartonp�yer uygulaması olan 
�ç doğramaları hazır panel kapı, dış doğramaları PVC olan, balkonlarda panjur �malatı 
olan, �ç duvarları alçı üzer� saten boyalı, proje aykırılıkları �le 3 mesken�n toplam 100m2 
kullanım alanlı olduğu tesp�t ed�lm�şt�r.
Adres� : Hacet Mah.Y�ğ�t Sk. No:66 Özcan Apt. No:2 Alanya / ANTALYA
Yüzölçümü : 844,15 m2
Arsa Payı : 9000/84415
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı1/1000 ölçekl� uygulama �mar planında, KONUT alanın-
da, KAKS: 1.00 emsal �le 4 kata kadar yapılaşma koşullarına sah�p
Kıymet� : 4.400.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındak� Şerhler: 3194 sy.kanunun 16.geç�c� maddes� gereg�nce �mar barışından ya-
rarlanmıştır. ) Tar�h: 21/01/2020 Sayı:4915 , AT �mar düzenlemes�ne alınmıştır.
Artırma B�lg�ler�
1.Artırma Başlangıç Tar�h ve Saat� : 25/05/2026 - 14:53
  B�t�ş Tar�h ve Saat� : 01/06/2026 - 14:53

2.Artırma Başlangıç Tar�h ve Saat� : 29/06/2026 - 14:53
  B�t�ş Tar�h ve Saat� : 06/07/2026 - 14:53
26/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlg�l�ler tab�r�ne �rt�fak hakkı sah�pler� de dah�ld�r.

T.C. ALANYAİCRA DAİRESİ 2025/1062 TLMT.

Türk Eğitim Sen Antalya 2 Nolu Şube Başka-
nı Onur Niğmet Üner, İstanbul Çekmeköy’de 
görev yapan öğretmen Fatma Nur Çelik’in 
öğrencisi tarafından katledilmesinin eğitim 
camiasında derin bir yara açtığını söyledi. 
Üner, “Bu acı olay, okullarda şiddetin artık 
görmezden gelinemeyecek boyutlara ulaş-
tığını bir kez daha gösterdi. Eğitim çalışan-
larının can güvenliği ciddi tehdit altında. 
Disiplin mekanizmalarının yetersizliği, 
okullardaki güvenlik eksiklikleri, caydı-
rıcılığın zayıf kalması ve öğretmenlerin 
itibarsızlaştırılması şiddetin zeminini güç-
lendiriyor. Güvenlik görevlisi bulunmayan, 
yeterli kamera sistemi olmayan, rehberlik 
hizmetleri yetersiz kalan okullarda risk 
her geçen gün artırıyor. Şiddete karşı sıfır 
tolerans ilkesi hayata geçirilmeli. Failler 
en ağır şekilde cezalandırılmalı ve eğitim 
çalışanlarına yönelik suçlar için daha güçlü 
yasal düzenlemeler yapılmalı. Okullara 
yeterli bütçe ayrılmalı, güvenlik tedbirleri 
artırılmalı, rehber öğretmen sayısı yüksel-
tilmeli ve erken önleyici çalışmalar siste-
matik hale getirilmeli. Öğretmeni korumak, 
geleceği korumak. Eğitim çalışanları güvenli 
ve huzurlu bir ortamda görev yapana kadar 
bu mücadele kararlılıkla sürdürülmeli” dedi. 
– Tülay Şengün

Onur Niğmet Üner

Antalya Büyükşehir Belediyesi, Ramazan ayının 
manevi atmosferini ve paylaşma ruhunu ma-
halle mahalle yaşatmaya devam ediyor. Büyük-
şehir Belediyesi’nin geleneksel hale getirdiği 
sıcak yemek ikramları kapsamında Mobil Aşevi 
tırı bu kez Duraliler Semt Pazarı önüne park 
ederek vatandaşlarla buluştu. İftar saatine kısa 
süre kala kurulan dağıtım alanında 1000 kişilik 
sıcak yemek ikramı gerçekleştirildi. Mobil Aşe-
vi’nin Duraliler menüsünde tarhana çorbası, 
etli kuru fasulye, pilav ve helva yer aldı.

► SICAK YEMEK İKRAMLARI SÜRECEK
Mobil Aşevi 3 Mart Salı günü Özgürlük Mahallesi Ka-
palı Pazar yeri, 4 Mart Çarşamba Düdenbaşı Mahallesi 
Demirgül Ortaokulu içi, 5 Mart Perşembe Yeni Emek 
Mahallesi Muhtarlık önünde vatandaşlara yemek ik-
ramında bulunacak. Yemek dağıtımları; 6 Mart Cuma 
Zeytinlik Mahallesi Spor 89 Sitesi yanı, 7 Mart Cumar-
tesi Çamlıbel Mahallesi Muhtarlık önü, 8 Mart Pazar 
Atatürk Mahallesi Şehir Başpolis Kadir Can parkı kar-
şısındaki yeşil alanda gerçekleşecek. Yemek dağıtımı 
her gün iftar öncesi saat 18.00’de yapılacak. – İHA

Ramazan bereketi mahallelere taşınıyorRamazan bereketi mahallelere taşınıyor

SICAK YEMEK İKRAMLARI SÜRECEK
Mobil Aşevi Ramazan ayının manevi havasını yaşatı yor.

Mobil Aşevi’nde her gün
yemek dağıtı mı yapılıyor. 



Alanya’nın Mahmutlar Mahallesi’n-
deki altyapı sorunları bölge halkını 
isyan ettirdi. Mahmutlar’daki 
Atatürk Caddesi, Mevlana Anıtı 
yanındaki çukurların yer aldığı 
anayol ve üzerinde kumların 
yer aldığı kaldırımları paylaşan 
Mahmutlar Koruma ve Yaşama 
Derneği (MAHKOD) Basın Söz-
cüsü Mesut İlhan, “Mahmutlar 
Fen İşleri’nde oturan, o koltuktan 
kalkmayan Mustafa Bey yolları, 
kaldırımları görüyor musunuz? 
Burası köy konağı değil. Şehrin göbeği 
Mustafa Bey. Kalk artık, oradan kalk. Kalk 
şu memlekete bak. Mustafa Yeni karde-
şim. Torpilli kardeşim. Emekli olup tekrar 
belediyeye döndürülen kardeşim. Şu vaziyeti 
görüyor musun? Bu nedir yahu. Bu milletin 

haline ne zaman bakacaksın? Musta-
fa Yeni size söylüyorum. CHP Mah-

mutlar Mahalle Başkanı Cengiz 
Uğurkutu size söylüyorum. Artık 
yerlerinizden kalkın, bu mem-
lekete hizmet etmeye çalışın. 
Sizden de bir şey olmaz ama 
artık idare” dedi.    
►“BÖYLE TURİZM YAPILMAZ”
Alanya’nın sadece şehir merke-

zinden ibaret olmadığını söyleyen 
İlhan, “Mahmutlar’da 54 bin yerli 

nüfus yaşıyor. Mahmurlar çok ber-
bat. Atatürk Caddesi, Barbaros Cadde-

si’ndeki kaldırımlar kırık dökük, çok berbat 
vaziyette. Ayrıca sahillerimiz çok bakımsız. 
Böyle turizm yapılmaz. Yetkilileri uyarıyorum. 
Böyle turizm kenti olmaz. İç Anadolu’da bile 
böyle bir yer yok” diye konuştu.-Erkan Uysal

► “YÖNETMELİK
‘31 MAYIS’ DİYOR,
BİZ MÜHÜRLÜYORUZ”
10 Ocak 2026 tarihli Resmi 
Gazete’deki yönetmeliğe 
dikkat çeken Alper Birer, 
belediyenin mühürleme 
hamlesinin yasal takvimin 
önünde gittiğini savundu. 
Birer, “Yönetmelik, itfaiye 
raporu olmayan tesisler 
için ‘31 Mayıs 2026’ya kadar 
faaliyetten men edilir’ diyor. He-
nüz vakit varken bu mühürleme 
ısrarı niye? Şu an 303 tesis harıl harıl 

tadilat yapıyor, sezona yetişme-
ye çalışıyor. Biz ise kapılarına 

kilit vuruyoruz” ifadelerini 
kullandı.
►“ACENTELER ÖDEMEYİ
KESTİ, OTELCİ
ÇİVİ ÇAKAMIYOR”
Mühürleme işleminin 
turizm ekonomisini bıçak 

gibi kestiğini vurgulayan 
Birer, “Oteller, yangın kapısı 

ya da demirbaş alabilmek için 
acentelerden gelecek ön ödeme-

lere güveniyor. Ancak otel mühürlü 

görününce seyahat acenteleri ödemele-
ri durdurdu. Otelci tadilat yapacak para 
bulamıyor. Bu durum ticareti engeller 
bir hal aldı. İdari olarak bu mühürleme 
kararı çok erken” dedi.
►“31 MAYIS’A KADAR BEKLEYELİM”
Belediye yönetimine uygulamanın 
gözden geçirilmesi için çağrıda bulunan 
Birer, “74 otel belgesini aldı, 78’i denetim 
bekliyor. Geri kalan yüzlerce tesis için 
31 Mayıs’a kadar sabredilmeli. O tarihte 
hala eksik varsa ruhsat iptali yoluna 
gidilsin. Ama şimdi yapılan mühürleme, 
Alanya turizminin damarını kesmektir” 
ifadelerini kullandı.-Yasemin Kaya

► “İÇ CEPHEYİ TAHKİM
ETMEK ZORUNDAYIZ”
Konuşmasında komşu ülkelerde ya-
şanan istikrarsızlıkların Türkiye’den 
bağımsız düşünülemeyeceğini belirten 
Bahçeli, özellikle İran’daki gelişmelere 
dikkat çekti. Türkiye’nin iç ve dış tehdit-
lere karşı “tek yürek” olması gerektiğini 
ifade eden MHP Lideri, “Komşu ülkemiz 
İran’da yaşanan musibetlerden ülkemizi 
soyutlamak imkânsızdır. İç cephenin ko-
runması, milli birlik ve dayanışma bugün 
her zamankinden daha hayatidir” dedi.
► “OY TARTIŞMALARI
FASA FİSODUR”
Siyasetin odağındaki oy oranları ve anket 
tartışmalarına değinen Bahçeli,  “Sözde 
milliyetçi geçinen milletsizler, sorarım 

sizlere; bir olmuş, diri olmuş Türkiye’nin 
neresinden rahatsızsınız? Oyumuz şu ol-
muş, bu olmuş; hepsi fasa fiso, hepsi bey-
hude. Devlet hükmü şahsiyetini kaybe-
dince nasıl yapalım siyaseti? Ne diyelim 
geleceğimizin nesline?” diye konuştu.
► “İSRAİL VE ABD KAYNAKLI
TEHDİTLERE SERT TEPKİ”
Uluslararası medyada ve bazı emekli 
yabancı askerlerin analizlerinde yer 
alan “İran’dan sonra sıra Türkiye’de” id-
dialarına da değinen Bahçeli, bu söylem-
leri “hezeyan” olarak nitelendirdi. İsrail 
Başbakanı Netanyahu ve bazı ABD’li 
stratejistlerin Türkiye’yi hedef alan 
açıklamalarını görmezden gelmeyecek-
lerini belirten Bahçeli,  “Gerek Tel Aviv 
medyası gerekse İsrail’in cani Başbaka-

nı, şer korosuna katılmıştır. Türkiye’yi 
‘yeni İran’ olarak göstermeye çalışan 
sapkın görüşleri ve 2036 projeksiyonu 
adı altında sunulan tehditleri görmez-
den gelmemiz mümkün değildir. Büyük 
Türk milleti, nerede bir haksızlık ve 
hukuksuzluk varsa karşısında durmaya 
devam edecektir” ifadelerini kullandı.
► “ENVER ALACAĞINA BULGAR 
ALSIN DİYENLERİN TORUNLARI”
Bahçeli, konuşmasının son bölümünde 
muhalif çevrelere yönelik tarihi bir ben-
zetme yaparak, “Edirne’yi Enver alaca-
ğına Bulgar alsın diyenlerin işbirlikçi 
torunları” ifadesini kullandı. MHP Lideri, 
milli çıkarların siyasi rekabete kurban 
edilemeyeceği mesajını vererek konuş-
masını tamamladı.-Yasemin Kaya
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► PARKLAR YOLA MI DÖNÜŞTÜ?
Alanya Belediye Meclisi’nde  söz alan Kay-
han Balta, Alanya’nın Bektaş bölgesinde 
uzun süredir huzursuzluk yaratan “kırmızı 
kot” uygulamasını gündeme taşıdı. Bölge 
sakinlerinden çok sayıda şikayet aldıkları-
nı belirten Balta, imar planlarındaki deği-
şimlere dikkat çekerek;”Bektaş tara� nda 
vatandaşlarımızın ciddi soruları ve mağ-
duriyetleri var. Park alanı olarak ayrılan 
yerlerin yola çevrildiği, yol seviyesinin ise 
normalin çok üzerinde, yaklaşık 7 metre 

kadar yüksel� ldiği belir� liyor. Bu 
durum hem çevre düzenini boz-
makta hem de mülkiyet hakları 
konusunda soru işaretleri ya-
ratmaktadır. Bu yükseltmenin 
teknik gerekçesi nedir?” 
dedi.
►BELEDİYEDE 70 BİN 
TL’LİK MAAŞ FARKI 
İDDİASI
Öte yandan Balta, Alanya 
Belediyesi’nde “kademe” birim-

lerinde görev yapan personeller 
arasında ciddi bir ücret adaletsiz-

liği yaşandığına dair duyumları 
paylaş� . İddiaya göre, beledi-
yede “Formen”olarak çalışan 
bazı personellerin diğer mesai 
arkadaşlarına oranla 70.000 
TL’ye yakın fazla maaş aldığı öne 
sürüldü. Balta, aynı işi yapma-

larına rağmen bazı personellerin 
bu sistemin dışında tutulmasının 

nedenini sordu. –Yasemin Kaya

Alanya Belediye Meclisi’nin olağan toplantısına, MHP’li Meclis Üyesi Alanya Belediye Meclisi’nin olağan toplantısına, MHP’li Meclis Üyesi 
Kayhan Balta, Bektaş bölgesindeki imar uygulamaları ve belediye ka-Kayhan Balta, Bektaş bölgesindeki imar uygulamaları ve belediye ka-
demelerindeki personel maaş adaletsizliği iddialarını gündeme getirdi.

MHP’li Balta’dan “Kırmızı Kot”
ve “Maaş Farkı” sorusu

VATAN ELDEN GiDiNCE NE YAPAYIM OYU?VATAN ELDEN GiDiNCE NE YAPAYIM OYU?

Ak Parti’li Birer’den Belediyeye ‘Mühür’ Tepkisi

Yoldaki çukuraYoldaki çukura 
vatandaşlardanvatandaşlardan 
müdahalemüdahale

Odalar iftarda buluştu Odalar iftarda buluştu 

Alanya’da altyapı isyan ettirdiAlanya’da altyapı isyan ettirdi
“Artık yerlerinizden kalkın”“Artık yerlerinizden kalkın”

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Genel Başkanı Devlet Bahçeli, partisinin Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Genel Başkanı Devlet Bahçeli, partisinin 
TBMM Grup Toplantısı’nda yaptığı konuşmada, Türkiye’ye yönelik bölgesel 
tehditlere ve iç siyasetteki eleştirilere sert tepki gösterdi. Bahçeli, “Vatan ve 
millet elden gidince, devlet hükmü şahsiyetini kaybedince ne yapalım oyu?” 
diyerek milli bekanın her türlü siyasi kaygının üzerinde olduğunu vurguladı.

Alanya Belediye Meclisi’nin AK Partili üyesi Alper Birer, turistik tesislerde başlatılan ‘yangın yönet-Alanya Belediye Meclisi’nin AK Partili üyesi Alper Birer, turistik tesislerde başlatılan ‘yangın yönet-
meliği’ mühürlemelerine tepki gösterdi. Yönetmeliğin 31 Mayıs’a kadar süre tanıdığını hatırlatan Bi-meliği’ mühürlemelerine tepki gösterdi. Yönetmeliğin 31 Mayıs’a kadar süre tanıdığını hatırlatan Bi-
rer, “Erken mühürleme ticareti durdurdu, acenteler ödemeleri kesti. Kendi ayağımıza sıkıyoruz” dedi.rer, “Erken mühürleme ticareti durdurdu, acenteler ödemeleri kesti. Kendi ayağımıza sıkıyoruz” dedi.

Alanya’da Alanya’da 
asfalt yolda asfalt yolda 
bulunan ve bulunan ve 
sürücüler için sürücüler için 
tehlikeye da-tehlikeye da-
vetiye çıkaran vetiye çıkaran 
çukura vatan-çukura vatan-
daşlar tara-daşlar tara-
fından müda-fından müda-
hale edildi. hale edildi. 

AESOB tara-AESOB tara-
fından Alanya fından Alanya 
ve Gazipa-ve Gazipa-
şa’daki odala-şa’daki odala-
rın katılımıyla rın katılımıyla 
geleneksel if-geleneksel if-
tar programı tar programı 
düzenlendi. düzenlendi. 

Mahmutlar’daki bozuk yollar, kırık dökük kaldırımlar ile bakımsız sahiller mahal-Mahmutlar’daki bozuk yollar, kırık dökük kaldırımlar ile bakımsız sahiller mahal-
le halkını isyan ettirdi. MAHKOD Basın Sözcüsü Mesut İlhan Mahmutlar Şantiyesi le halkını isyan ettirdi. MAHKOD Basın Sözcüsü Mesut İlhan Mahmutlar Şantiyesi 
Sorumlu Müdürü Mustafa Yeni ve CHP Mahalle Başkanı Cengiz Uğurkutu’ya ses-Sorumlu Müdürü Mustafa Yeni ve CHP Mahalle Başkanı Cengiz Uğurkutu’ya ses-
lendi. İlhan, “Artık yerlerinizden kalkın, bu memlekete hizmet etmeye çalışın” dedi. lendi. İlhan, “Artık yerlerinizden kalkın, bu memlekete hizmet etmeye çalışın” dedi. 

kadar yüksel� ldiği belir� liyor. Bu 
durum hem çevre düzenini boz-

lerinde görev yapan personeller 
arasında ciddi bir ücret adaletsiz-

liği yaşandığına dair duyumları 
paylaş� . İddiaya göre, beledi-
yede “Formen”olarak çalışan 
bazı personellerin diğer mesai 
arkadaşlarına oranla 70.000 
TL’ye yakın fazla maaş aldığı öne 
sürüldü. Balta, aynı işi yapma-

larına rağmen bazı personellerin 
bu sistemin dışında tutulmasının 

nedenini sordu. –Yasemin Kaya

Ak Parti’li Birer’den Belediyeye ‘Mühür’ TepkisiAk Parti’li Birer’den Belediyeye ‘Mühür’ Tepkisi

faaliyetten men edilir’ diyor. He-
nüz vakit varken bu mühürleme 
ısrarı niye? Şu an 303 tesis harıl harıl 

tadilat yapıyor, sezona yetişme-
ye çalışıyor. Biz ise kapılarına 

kilit vuruyoruz” ifadelerini 
kullandı.
►“ACENTELER ÖDEMEYİ
KESTİ, OTELCİ
ÇİVİ ÇAKAMIYOR”
Mühürleme işleminin 
turizm ekonomisini bıçak 

gibi kestiğini vurgulayan 
Birer, “Oteller, yangın kapısı 

ya da demirbaş alabilmek için 
acentelerden gelecek ön ödeme-

lere güveniyor. Ancak otel mühürlü 

Alanya’nın Mahmutlar Mahallesi’n-
deki altyapı sorunları bölge halkını 

Burası köy konağı değil. Şehrin göbeği 
Mustafa Bey. Kalk artık, oradan kalk. Kalk 

haline ne zaman bakacaksın? Musta-
fa Yeni size söylüyorum. CHP Mah-

mutlar Mahalle Başkanı Cengiz 
Uğurkutu size söylüyorum. Artık 
yerlerinizden kalkın, bu mem-
lekete hizmet etmeye çalışın. 
Sizden de bir şey olmaz ama 
artık idare” dedi.    
►“BÖYLE TURİZM YAPILMAZ”
Alanya’nın sadece şehir merke-

zinden ibaret olmadığını söyleyen 
İlhan, “Mahmutlar’da 54 bin yerli 

nüfus yaşıyor. Mahmurlar çok ber-
bat. Atatürk Caddesi, Barbaros Cadde-

si’ndeki kaldırımlar kırık dökük, çok berbat 

Kayhan Balta 

Alper Birer

Mesut İlhan 

► “İÇ CEPHEYİ TAHKİM
ETMEK ZORUNDAYIZ”
Konuşmasında komşu ülkelerde ya-
şanan istikrarsızlıkların Türkiye’den 

TBMM Grup Toplantısı’nda yaptığı konuşmada, Türkiye’ye yönelik bölgesel 
tehditlere ve iç siyasetteki eleştirilere sert tepki gösterdi. Bahçeli, “Vatan ve tehditlere ve iç siyasetteki eleştirilere sert tepki gösterdi. Bahçeli, “Vatan ve 
millet elden gidince, devlet hükmü şahsiyetini kaybedince ne yapalım oyu?” millet elden gidince, devlet hükmü şahsiyetini kaybedince ne yapalım oyu?” 
diyerek milli bekanın her türlü siyasi kaygının üzerinde olduğunu vurguladı.diyerek milli bekanın her türlü siyasi kaygının üzerinde olduğunu vurguladı.diyerek milli bekanın her türlü siyasi kaygının üzerinde olduğunu vurguladı.diyerek milli bekanın her türlü siyasi kaygının üzerinde olduğunu vurguladı.

Devlet Bahçeli 

Alanya’da Obagöl’de asfalt yolda bulunan çukura vatan-
daşlar tarafından müdahale edildi. Asfalt yolun ortasında 
bulunan ve belediye tarafından onarılmayan çukurun 
motosiklet ve araç sürücüleri için tehlike saçtığını düşü-
nen ve olası kazaları önlemek isteyen duyarlı vatandaşlar 
duruma müdahale etti. Duyarlı vatandaşlar el arabası ile 
toprak getirmelerinin ardından çukuru toprakla doldura-
rak asfalt ile aynı seviyeye getirdi. Vatandaşlar yetkililere 
seslenerek bölgede bir an önce yama çalışması yapılmasını 
istedi.-Görkem Çancı 

Obagöl’de asfalt yolda bulunan çukura vatandaşlar tarafı ndan müdahale edildi.

Kazaları önlemek isteyen vatandaşlar 
duruma müdahale etti  .

için ‘31 Mayıs 2026’ya kadar 

Düzenlenen iftar programına Alanya Kaymakam Vekili 
Selami Korkutata’nın yanı sıra, Alanya Alaaddin Keyku-
bat Üniversitesi (ALKÜ) Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet 
Türkdoğan, Alanya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Tu-
ran Sağer, Antalya Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği 
(AESOB) Başkanı Adlıhan Dere, yönetim kurulu üyeleri, 
siyasi parti temsilcileri ile Alanya ve Gazipaşa’daki oda 
başkanları katıldı. Ramazan ayının birlik ve beraberlik 
ruhunun pekişmesine vesile olan programda Kayma-
kam Selami Korkutata, bu anlamlı birlikteliği sağlayan 
Antalya Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği’ne ve birlik 
başkanı Adlıhan Dere’ye teşekkürlerini ileterek herke-
se hayırlı ramazanlar diledi. – Yasemin Kaya

AESOB tarafı ndan ift ar programı düzenlendi. 

İft ara çok sayıda odanın üyesi katı ldı.

İft ara Selami Korkuata da katı ldı.

Mahmutlar’daki bozuk yollar vatandaşı isyan etti  rdi.
Çukurların yer aldığı anayol ve üzerinde 

kumların yer aldığı kaldırımlar tepki çekti .
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Çalışan memnuniyeti için toplandılarÇalışan memnuniyeti için toplandılar

Yollarda kış mesaisi sürüyorYollarda kış mesaisi sürüyor

60 milyon TL’lik yağmursuyu yatırımı60 milyon TL’lik yağmursuyu yatırımı

5 mahalle tek sofrada buluştu

Alanya EAH sağlık hizmetlerinde kaliteyi ar-Alanya EAH sağlık hizmetlerinde kaliteyi ar-
tırmak ve personel memnuniyetini yükselt-tırmak ve personel memnuniyetini yükselt-
mek amacıyla çalışan memnuniyeti konulu mek amacıyla çalışan memnuniyeti konulu 
değerlendirme toplantısı gerçekleştirdi.değerlendirme toplantısı gerçekleştirdi.

Alanya’da göçük nedeniyle bozulan yollarda Alanya’da göçük nedeniyle bozulan yollarda 
çalışmalar devam ediyor. Antalya Büyükşe-çalışmalar devam ediyor. Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi ekipleri yollarda güvenli ula-hir Belediyesi ekipleri yollarda güvenli ula-
şım sağlanması için yoğun çaba harcıyor.şım sağlanması için yoğun çaba harcıyor.

Antalya Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel Müdürlü-Antalya Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel Müdürlü-
ğü tarafından yürütülen “Konyaaltı İlçesi Yağmursuyu ğü tarafından yürütülen “Konyaaltı İlçesi Yağmursuyu 
İnşaatı Yapım İşi” kapsamında Sarısu, Hurma ve Uluç İnşaatı Yapım İşi” kapsamında Sarısu, Hurma ve Uluç 
mahallelerinde 3 bin 188 metre yağmursuyu hattı mahallelerinde 3 bin 188 metre yağmursuyu hattı 
inşa ediliyor. 60 milyon TL bedelle hayata geçirilen inşa ediliyor. 60 milyon TL bedelle hayata geçirilen 
projenin 1 yıl içerisinde tamamlanması planlanıyor.projenin 1 yıl içerisinde tamamlanması planlanıyor.

Kepez Belediyesi’nin 5 mahalle-Kepez Belediyesi’nin 5 mahalle-
yi birleştiren ortak iftar sofra-yi birleştiren ortak iftar sofra-
sında hemşehrileriyle bir araya sında hemşehrileriyle bir araya 
gelen Başkan Mesut Kocagöz, gelen Başkan Mesut Kocagöz, 
“Biz Kepez’de sadece sofralar “Biz Kepez’de sadece sofralar 
kurmuyoruz, gönüller de kuru-kurmuyoruz, gönüller de kuru-
yoruz. Aynı sofrayı paylaştığı-yoruz. Aynı sofrayı paylaştığı-
mız her an, bu şehrin geleceği-mız her an, bu şehrin geleceği-
ni birlikte inşa ediyoruz” dedi.ni birlikte inşa ediyoruz” dedi.

Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi (EAH) Başhekim 
Banu Karakuş Yılmaz önderliğinde düzenlenen toplan-
tıya hastane yönetimi, birim sorumluları ve sorumlu 
hekimler katıldı. Sağlık çalışanlarının talep ve önerile-
rinin ayrıntılı şekilde ele alındığı toplantıda, kurumsal 
başarının güçlü bir ekip ruhu ile mümkün olduğu vur-
gulandı. Sağlık hizmetinin niteliğinin, çalışan motivas-
yonu ve memnuniyetiyle doğrudan bağlantılı olduğuna 
dikkat çeken Prof. Dr. Karakuş Yılmaz, toplantının ama-
cının sağlık çalışanlarının görüş ve önerilerini alarak 
hizmet sunumunu daha etkin ve kaliteli hale getirmek 
olduğunu ifade etti.
► “KARARLILIKLA SÜRDÜRECEĞİZ”
Başhekim Karakuş Yılmaz konuşmasında, “Hasta 
memnuniyeti, çalışan güvenliği ve sağlık hizmetlerinde 
sürdürülebilir kalite anlayışı doğrultusunda çalışmala-
rımızı kararlılıkla sürdüreceğiz. Toplantıya katılımınız 
için teşekkür ederim” sözlerine yer verdi. Toplantının, 
çalışanların kurumsal aidiyet duygusunu güçlendir-
mesi ve memnuniyet düzeylerinin artırılmasına katkı 
sağlaması hedefleniyor. – Görkem Çancı

Başhekim Yılmaz çalışanların görüş ve önerilerini dinledi. 

Hastanede çalışan memnuniyeti  için toplantı  düzenlendi.

EDİNİLEN bilgilere göre Mustafa 
Bekar, evinin havuz kenarında den-
gesini kaybederek düştü. Talihsiz 

kaza sonucu vücudunun çeşitli bölgele-
rinde kırıklar oluşan Bekar hastaneye 
kaldırılarak ameliyata alındı. Operasyo-

nun başarılı geçtiği bildirilmişti ancak sa-
bah saatlerinde Bekar’ın hayatını kaybet-
tiği açıklandı. Merhum Mehmet ve Fatma 
Bekar’ın oğlu, Mehmet ve Fatma Bekar’ın 
babaları Mustafa Bekar’ın cenazesi öğle 
namazına müteakip Gürses Camii’nde kı-

lınan cenaze namazının ardından Bektaş 
Aile Mezarlığı’nda toprağa verildi.
Alanya’da uzun yıllar siyaset ve iş dünya-
sında aktif rol alan Bekar’ın vefatı, kentte 
büyük üzüntüye neden oldu.
– Tülay Şengün 

Dünyanın en önemli turizm buluşmalarından 
biri olan ITB Berlin Turizm Fuarı’na Alanya 
Ticaret ve Sanayi Odası (ALTSO) Başkanı Eray 
Erdem de ka� ldı. Fuarda Erdem ve beraberin-
dekiler Alman seyahat acente yetkililer ile gö-
rüşü. Fuar hakkında açıklamalarda bulunan 

Erdem, “ITB Berlin Turizm Fuarı’nda yer alan 
Alanya standımızda, şehrimizin turizm potan-
siyelini ve kültürel zenginliklerini tanı� yoruz. 
Alanya Kaymakamımız Şakir Öner Öztürk, 
Alanya Turis� k İşletmeciler Derneği (ALTİD) 
Başkanımız Cem Özcan ile birlikte, fuara ka-

� lan yerli ve yabancı misafi rlerimizi ağırlıyor, 
Alanya’nın tarihi dokusu, doğal güzellikleri ve 
turizmdeki � rsatlarını aktarıyoruz. Fuar süre-
since iş birliklerini güçlendirmeyi ve Alanya’yı 
uluslararası arenada daha görünür kılmayı 
hedefl iyoruz” dedi. – Erkan Uysal 

lınan cenaze namazının ardından Bektaş 

Eray Erdem fuarda Alanya’yı tanıtıyorEray Erdem fuarda Alanya’yı tanıtıyor
ALTSO Başkanı Eray Erdem, ITB Berlin Turizm Fuarı’na katıldı. Erdem, Alanya’nın ALTSO Başkanı Eray Erdem, ITB Berlin Turizm Fuarı’na katıldı. Erdem, Alanya’nın 
tarihi dokusu, doğal güzellikleri ve turizmdeki fırsatlarını aktardıklarını söyledi. tarihi dokusu, doğal güzellikleri ve turizmdeki fırsatlarını aktardıklarını söyledi. 

Mustafa Bekar vefat etti Mustafa Bekar vefat etti 
Alanya’da, Cengiz Aydoğan sonrası ve Hasan Sipahioğlu öncesinde kısa bir Alanya’da, Cengiz Aydoğan sonrası ve Hasan Sipahioğlu öncesinde kısa bir 
süre belediye başkanlığı görevinde bulunan, 2004 yılında ise CHP’den Alan-süre belediye başkanlığı görevinde bulunan, 2004 yılında ise CHP’den Alan-
ya Belediye Başkan Adayı olan iş insanı Mustafa Bekar yaşamını yitirdi.ya Belediye Başkan Adayı olan iş insanı Mustafa Bekar yaşamını yitirdi.

5 mahalle tek sofrada buluştu5 mahalle tek sofrada buluştu

Antalya Büyükşehir Belediyesi Yol Yapım Bakım ve 
Onarım Dairesi Başkanlığı Alanya ekipleri, Alanya’nın 
kırsal mahalle yollarında güvenli ulaşım için yoğun bir 
şekilde çalışıyor. Farklı noktalarında göçük ve heyelan 
nedeniyle bozulmalar olan Taşatan yolunda ekipler 
çalışıyor. İş makineleri ile göçük olan noktalarda taş ve 
toprak dolgu çalışması yapılıyor. Çalışmalar hafta bo-
yunca devam edecek. Buzlanma olan yerlere tuzlama 
yapılırken, Gündoğmuş sınırları içinde bulunan Yeni-
köy ve Köprülü grup yolunda buzlanma olan yerlerde 
tuzlama çalışması yapıldı. – İHA 

Antalya Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel Müdürlüğü, 
Konyaaltı’nın 39 mahallesinde yağmursuyu altyapısını 
güçlendirmek amacıyla çalışmalarını sürdürüyor. Yağ-
mursuyu hattı bulunmayan bölgeler ile mevcut altyapısı 
yetersiz kalan ve ekonomik ömrünü tamamlayan alanlar-
da kapsamlı yağmursuyu hat imalatları gerçekleştiriliyor.
► ÇALIŞMALAR ETAP ETAP SÜRDÜRÜLÜYOR
ASAT Genel Müdürlüğü ekipleri, çalışmaları etaplar halin-
de yürüterek trafik akışını ve günlük yaşamı en az düzeyde 
etkileyecek şekilde planlıyor. Projenin tamamlanmasıyla 
birlikte, yağışlı günlerde Konyaaltı ilçesinde yaşanan su 
baskınlarının önüne geçilerek, ilçenin daha güvenli ve sür-
dürülebilir bir altyapıya kavuşması hedefleniyor.
► MUHTAR VE VATANDAŞLARDAN TEŞEKKÜR
Konyaaltı Hurma Mahallesi Muhtarı Canan Aydın, yürütü-
len çalışmalarla ilgili memnuniyetini dile getirerek şunları 
söyledi: “ASAT ekipleri tarafından başlatılan yağmursuyu 
hattı çalışmaları çok kıymetli. Daha önce yağışlarda su 
birikintileri nedeniyle ulaşımda sorunlar yaşıyorduk. Bu 
çalışmalarla sorunlar sona erecek.” Sarısu Mahallesi Muh-
tarı Zeki Ergin ise, “Yaklaşık 20 yıldır çözülemeyen yağmur-
suyu sorunumuz için ASAT ekipleri çalışmalara başladı. 
Yoğun yağışlarda yaşanan sıkıntılar ortadan kalkacak. 
Emeği geçen herkese teşekkür ediyorum” dedi. – İHA 

Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, 
Ramazan ayı dolayısıyla Zafer Mahallesi 
kapalı pazar alanında düzenlenen iftar 
programında mahalle sakinleriyle buluş-
tu. Zafer, Yükseliş, Özgürlük, Yeşiltepe ve 
Ulus mahallelerinden vatandaşların yoğun 
katılım gösterdiği iftar programında birlik 
ve beraberlik mesajları verdi. İftar öncesi 
alanı dolaşan Başkan Kocagöz, masaları 
tek tek gezerek hemşehrileriyle sohbet etti, 
çocuklarla yakından ilgilendi. Ramazan’ın 
paylaşma ve dayanışma ayı olduğunu 
vurgulayan Başkan Kocagöz, “Başı rahmet, 
ortası mağfiret, sonu kurtuluş olan müba-
rek Ramazan ayında sizlerle aynı sofrada 
buluşmanın huzurunu ve mutluluğunu 
yaşıyorum” şeklinde konuştu.
► “SOFRALARI BÜYÜTMEK
BİZİM GÖREVİMİZ”
Ramazan ayının paylaşmayı, dayanışmayı 
ve sorumluluğu öğrettiğine değinen Baş-
kan Kocagöz, “İşte biz Kepez’de tam olarak 
bunu yapıyoruz. Sadece bugünü değil, 
yarını da düşünen bir şehir inşa ediyoruz. 
Biz Kepez’de sadece hizmet üretmiyoruz 
birlik üretiyoruz, umut üretiyoruz, gelecek 

üretiyoruz. Çünkü bizim için belediyecilik 
sadece asfalt dökmek, bina yapmak değil-
dir. Bizim için belediyecilik kimsenin kendi-
ni yalnız hissetmediği bir şehir kurmaktır. 
Biz göreve gelirken bir söz verdik: Kepez’de 
hiçbir vatandaşımız kendini sahipsiz 
hissetmeyecek. Bir evde ışık yanmıyorsa o 
kapıyı çalmak bizim görevimizdir. Bir sof-
rada eksik varsa o sofrayı büyütmek bizim 
sorumluluğumuzdur. Bir mahallede ihtiyaç 
varsa oraya ilk ulaşmak bizim vazifemizdir. 
Çünkü biz Kepez’i sadece yönetmiyoruz 
Kepez’in yükünü birlikte omuzluyoruz. Biz 
bu şehre sadece söz vermedik, sözümüzü 
icraatla büyüttük” diye konuştu.
► “KEPEZ GÜÇLÜ ADIMLARLA
BÜYÜYOR”
Göreve geldiklerinden bu yana hayata 
geçirilen projelere de değinen Başkan 
Kocagöz, 7 ana başlıkta 105 projeyle yola 
çıktıklarını, 50 projeyi tamamladıklarını 
ve 11 projenin çalışmalarının sürdüğünü 
belirtti. Sağlıktan eğitime, sosyal daya-
nışmadan gençlik yatırımlarına kadar 
birçok alanda çalışmalar yürüttüklerini 
kaydeden Başkan Kocagöz, yeni sağlık 

merkezleri açtıklarını, kent lokantalarıyla 
sofralara destek olduklarını, gençler ve 
kadınlar için üretim ve gelişim alanları 
oluşturduklarını ifade etti.
► “KEPEZ BİZİM AİLEMİZ”
Konuşmasının sonunda Ramazan ayının 
dayanışma ruhuna dikkat çeken Başkan 
Kocagöz, “İşte Ramazan ayı da bu daya-
nışmanın en güzel zamanıdır. Ramazan 
boyunca kurduğumuz her sofrada şunu 
görüyorum: Bu şehirde güçlü bir dayanış-
ma ruhu var. Bu şehirde paylaşmayı bilen 
büyük bir aile var. Çocuklarımızın umut-
la büyüdüğü, gençlerimizin hayallerini 
gerçekleştirdiği, büyüklerimizin huzur-
la yaşadığı bir Kepez için gece gündüz 
demeden çalışıyoruz. Çünkü Kepez bizim 
ailemizdir. Bu şehir bizim sevdamızdır. Bu 
şehir bizim ortak geleceğimizdir. Rabbim 
tuttuğumuz oruçları kabul eylesin. Bir-
liğimizi ve beraberliğimizi daim eylesin. 
Ramazan ayının Kepez’imize, ülkemize ve 
tüm İslam alemine hayırlar getirmesini di-
liyorum” dedi. İftar programının ardından 
ayrıca Hacı Ali Uyaroğlu Camii›nde lokma 
dağıtımı gerçekleştirildi. – İHA 

Kocagöz ift ara katı lanlara teşekkür etti  . 

İft arda 5 mahalledeki vatandaşlar bir araya geldi.

Mustafa Bekar son yolculuğuna uğurlandı.

ITB Berlin Turizm Fuarı başladı. Erdem, Alanya standını ziyaret edenlerle görüştü. 

Mustafa Bekar

Ekipleri güvenli ulaşım için haft a boyu çalışacak.
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PUAN DURUMU

Corendon Alanyaspor, Ziraat Türkiye Kupası A Grubu dördüncü haftasın-Corendon Alanyaspor, Ziraat Türkiye Kupası A Grubu dördüncü haftasın-
da konuk ettiği Galatasaray’a 2-1 mağlup oldu. Bu sonucun ardından Co-da konuk ettiği Galatasaray’a 2-1 mağlup oldu. Bu sonucun ardından Co-
rendon Alanyaspor’un puanı 7’de kalırken Galatasaray ise puanını 12 yaptı. 

ZİRAAT Türkiye Kupası A Grubu dördüncü ha� asında 
Corendon Alanyaspor, evinde Galatasaray’ı ağırladı. 
Oba Stadı’nda saat 20.30’da başlayan mücadelede 

Çağdaş Altay düdük çaldı. Çağdaş Altay’ın yardımcılıklarını 
ise Candaş Elbil ile Hüseyin Aylak üstlendi. Karşılaşmaya ev 
sahibi Corendon Alanyaspor, Victor, Ali� , Viana, Fa� h Aksoy, 
Enes Keskin, Makouta, Janvier, İbrahim Kaya, Hagi, Efecan 
Karaca, Güven Yalçın ilk 11’iyle çık� . Konuk ekip Galatasaray 
ise; Günay Güvenç, Boey, Kaan Ayhan, Jakobs, Eren Elmalı, 
Nhaga, İlkay Gündoğan, Sane, Asprilla, Ahmed Kutucu, Barış 
Alper Yılmaz ile sahada yer aldı.
Karşılaşmaya baskıyla başlayan Galatasaray 5’inci dakika-
da sol kana� an gelişen atağında Barış Alper Yılmaz’ın ceza 
sahasına girerek Fa� h Aksoy tara� ndan düşürülmesi ile 
penal�  kazandı. 6’ncı dakikada topun başına geçen Barış 
Alper Yılmaz topu ağlarla buluşturdu: 0-1. Baskısına devam 
eden Galatasaray 9’uncu dakikada sağ kana� an Sane’nin 
ortasında Barış Alper Yılmaz’ın kafa vuruşunu Victor kornere 
çeldi. 10’uncu dakikada  Galatasaray’ın köşe vuruşunda İlkay 
Gündoğan’ın ortasında topa yükselen Barış Alper Yılmaz’ın 
kafa vuruşunda top direkten döndü. 29’uncu dakikada Gala-
tasaray farkı 2’ye çıkardı. Sağ kana� an sol kanada top süren 
Sane topla Eren Elmalı’yı buluşturdu. Eren Elmalı da sol ka-
na� an ceza sahasına girerek içerde bulunan Barış Alper Yıl-
maz’a topu yerden gönderdi. Barış Alper Yılmaz da topu ceza 
sahası dışında bulunan Nhaga’yla buluşturdu. Nhaga’nın 
yerden vuruşu da fi leleri havalandırdı: 0-2. İlk yarı 0-2 konuk 
ekibin üstünlüğüyle geçildi. Karşılaşmanın ikinci yarısında 
da Galatasaray aynı oyununa devam e�  . Alanyaspor, kontra 
ataklarla gol aradığı maçta Güven Yalçın’ın yerine giren 
Mounie’nin 78’inci dakikada a�  ğı golle farkı bire indirdi. 
Sağ kana� an a� lan ara topla buluşan İzzet Çelik, rakip ceza 
sahasına gönderdiği pasla buluşan Mounie, kalecinin üstün-
den topu fi lelerle buluşturdu: 1-2. Maçın devamında her iki 
takım da girdiği pozisyonlardan yararlanamadı. Karşılaşma-
da başka gol olmayınca Galatasaray sahadan 2-1’lik skorla 
galip ayrılarak adını çeyrek fi nale yazdırdı. – Erkan Uysal

Alanya’da yetenek taraması başladıAlanya’da yetenek taraması başladı

Çavuşoğlu Alanyaspor Çavuşoğlu Alanyaspor 
Store’da etkinliğe katıldı

“Türkiye Sportif Yetenek Taraması ve Spora Yönlendirme Programı” “Türkiye Sportif Yetenek Taraması ve Spora Yönlendirme Programı” 
Alanya’da da başladı. Taramalar 31 Mart 2026 Salı günü tamamlanacak.Alanya’da da başladı. Taramalar 31 Mart 2026 Salı günü tamamlanacak.

Corendon Alanyaspor Kulüp Başkanı 
Hasan Çavuşoğlu, takımın Ziraat Türkiye 
Kupası A Grubu 4’üncü haftasında Gala-
tasaray ile oynayacağı karşılaşma önce-
si Red Bull Türkiye ve Alanyaspor Store 
iş birliğiyle düzenlenen etkinliğe katıldı. 
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Gençlik ve Spor Bakanlığı ile Millî Eği-
tim Bakanlığı arasında imzalanan iş 
birliği protokolü kapsamında başlatı-
lan ve 1 Sayılı Cumhurbaşkanlığı Ka-
rarnamesi’nin 189. maddesi gereğince 
bakanlığın asli görevleri arasında yer 
alan “Türkiye Sportif Yetenek Tara-
ması ve Spora Yönlendirme Progra-
mı” çalışmaları ülke genelinde devam 
ediyor. Bu kapsamda, Alanya İlçe Millî 
Eğitim Müdürlüğü ile Alanya Gençlik 
ve Spor İlçe Müdürlüğü iş birliğinde, 
ilçe sınırları içerisinde belirlenen 5 
ölçüm noktasında yetenek tarama 
programı başladı. Türkiye Sportif Ye-
tenek Taraması ve Spora Yönlendir-
me Programı 31 Mart 2026 Salı günü 
tamamlanacak. - Tülay Şengün

ALANYASPOR KUPADA ALANYASPOR KUPADA 
GALATASARAY’A GALATASARAY’A 
MAĞLUP OLDUMAĞLUP OLDU

Corendon Alanyaspor’un merkez mağazasının önünde kurulan etkinlik alanında 
DJ performansı, ayak tenisi maçları, ikram ve hediye dağıtımı yapıldı. Taraftarlarla 
bir araya gelen Kulüp Başkanı Hasan Çavuşoğlu, etkinlik anısına Red Bull Akdeniz 
Bölge Yöneticisi Ceren Duran’a ‘Alanyaspor kahve seti’ hediye etti. – Yasemin Kaya
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